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Скупштина Oпштине Фоча (у даљем тексту: Скупштина) одржала је Прву 

ванредну  сједницу, у петак, 6.  децембра  2024. године, у великој сали Јавне 

установе Центар за културу и информисање Фоча, са почетком у 9.00 часова. 

 

На овој сједници Скупштина је, на основу законских и статутарних 

овлашћења и надлежности, одлучивала о одређеним питањима са усвојеног дневног 

реда, којом приликом је, у складу са Пословником Скупштине Општине Фоча, 

донијела одговарајуће одлуке у форми закључка, са презентацијом евиденције 

предметних тачака дневног реда сједнице и донијета два закључка, на начин као што 

слиједи. 

 

1)  Након разматрања Нацрта ребаланса Буџета Општине Фоча за 2024. 

годину, у оквиру тачке 2. дневног реда, Скупштина је, већином гласова, донијела 

 

З а к љ у ч а к 

 

 Скупштина Општине Фоча прихвата Нацрт ребаланса Буџета Општине Фоча 

за 2024. годину и упућује га на јавну расправу и даљу процедуру, у складу са 

Законом о буџетском систему Републике Српске. 

Закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику Општине Фоча“.  

 

 

2)  Након разматрања Нацрта буџета Општине Фоча за 2025. годину, у оквиру 

тачке 3. дневног реда, Скупштина је, већином гласова, донијела  

 

З а к љ у ч а к 

Скупштина Општине Фоча прихвата Нацрт буџета Општине Фоча за 2025. 

годину и упућује га на јавну расправу и даљу процедуру, у складу са Законом о 

буџетском систему Републике Српске. 

Закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику Општине Фоча“.  



2 
 

РЕАЛИЗАЦИЈА  ЗАКЉУЧКА 

 

 

Предметни закључци су урађени у форми посебног акта, у довољном броју 

примјерака и достављени надлежним органима, службама и релевантним субјектима 

на које се они односе, на упознавање, евиденцију и реализацију, у складу са 

налозима и њиховим садржајем. 

 

Закључци су урађени у форми посебног акта и евидентирани у дјеловодном 

протоколу аката Скупштине под бројем: 

1)  01-022-68/24 од 6. 12. 2024. године, 

2)  01-022-69/24 од 6. 12. 2024. године. 

 

Закључци су технички обрађени и објављени у „Службеном гласнику 

Општине Фоча“, број 14, који је објављен 7. децембра 2024. године. 

 

Закључци су достављени Начелнику Општине Фоча и Одјељењу за финансије 

из састава Општинске управе Општине Фоча, као надлежним субјектима на 

упознавање и реализацију, који су предузели даље активности на њиховој 

реализацији. 

Министарство финансија Републике Српске је упознато да су Нацрт 

ребаланса Буџета Општине Фоча за 2024. годину и Нацрта буџета Општине Фоча за 

2025. годину били предмет разматрања на сједници Скупштине, прихваћени и 

упућени на јавну расправу. 

Одјељење за финансије је организовало јавне расправе са буџетским 

корисницима на којим су разматрани наведени буџетски акти. 

Након одржаних јавних расправа, Начелник Општине Фоча, као овлашћени 

предлагач и Одјељење за финансије, као обрађивач буџетских аката, су утврдили: 

-  Приједлог ребаланса Буџета Општине Фоча за 2024. годину и  

-  Приједлог буџета Општине Фоча за 2025. годину. 

 

Наведени акти су били предмет разматрања на Првој редовној сједници 

Скупштине, која је одржана 20. децембра 2024. године, о чему су донијете 

одговарајуће одлуке.  

 

 

 

 

 

                                                                                            В. Д. СЕКРЕТАР   

                                                                             СКУПШТИНЕ  ОПШТИНЕ  ФОЧА  

                                                                                          Бранимир  Радовић   

 

 

 

 

 

 

 

 


